



RETIFICAÇÃO Nº 04 AO EDITAL 01/2011 – PROPEP/UFAL
ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO –
INGRESSANTES NO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2011

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação torna pública a Retificação 04 ao Edital nº 01/2011 PROPEP/UFAL - Abertura de processo seletivo para mestrado e doutorado – ingressantes no primeiro semestre de 2011 – publicado no dia 13 de janeiro de 2011, nos seguintes termos:

1. No item E do Anexo do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem,

Onde se lê:

E. CRONOGRAMA GERAL DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO PARA MESTRADO EM ENFERMAGEM

Atividade	Caráter	Peso	Data	Horário	Duração	Resultado (datas limite)	Localização na UFAL
Prova Escrita	Eliminatória (nota mínima 6,0)	4	23/02/2011	9h	4 horas	28/02/2011	Campus A.C.Simões (a definir)
Entrega da documentação			28/02/2011				COPEVE
Avaliação de projeto de pesquisa	Classificatória	2	01/03/2011	-	-	-	COPEVE
Análise do Currículo	Classificatória	2	01/03/2011	-	-	-	COPEVE
Resultado Final	-	2		-	-	04/03/2011	www.propep.ufal.br
Matrícula Institucional	Obrigatória	-	14 a 16/03/2011	9h às 12h e 14h às 17h	-	-	PROPEP
Início das Aulas	-	-	21/03/2011				ESENFAR

Leia-se:

E. CRONOGRAMA GERAL DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO PARA MESTRADO EM ENFERMAGEM

Atividade	Caráter	Peso	Data	Horário	Duração	Resultado (datas limite)	Localização na UFAL
Prova Escrita	Eliminatória (nota mínima 6,0)	4	27/02/2011	9h	4 horas	02/03/2011	Sala 102 D ESENFAR (Antigo CSAU)
Entrega da documentação			04/03/2011				COPEVE
Avaliação de projeto de pesquisa	Classificatória	2	10 e 11/03/2011	-	-	-	COPEVE
Análise do Currículo	Classificatória	2	10 e 11/03/2011	-	-	-	COPEVE
Resultado Final	-	2		-	-	15/03/2011	www.propep.ufal.br
Matrícula Institucional	Obrigatória	-	16 e 17/03/2011	9h às 12h e 14h às 17h	-	-	PROPEP
Início das Aulas	-	-	21/03/2011				ESENFAR

Maceió, 22 de fevereiro de 2011.

Prof.ª. Dr.ª. Sandra Nunes Leite
Coordenadora de Pós-Graduação/PROPEP/UFAL

Prof. Dr. Josealdo Tonholo
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação/UFAL